



ние от фасонов и силуэтов ни вытканными, ни напечатанными узорами. Единственное исключение — крупные и еле заметные, как будто мраморные, разводы на плотном хлопке и льняном холсте. Но этот принт скорее имитирует особенности фактуры ткани.

В результате и минималистический покрой, и однотонные материалы на самом деле демонстрируют безупречность фасонов, покроя и работы швей MaxMaga. В новой коллекции все просто. Вещи рассчитаны на то, чтобы носить их комплектами, в классическом дамском стиле. Но их элегантность выглядит очень современно. MaxMaga — марка, знаменитая своими пальто, и коллекция этого сезона демонстрирует, как хороша и разнообразна может быть многослойная летняя верхняя одежда. Платья-комбинации, открытые топы, юбки-карандаши, прямые

брюки, широкие джемперы, мини-комбинезоны в каких угодно сочетаниях свободно складываются в комплекты с просторными пальто, приталенными плащами, большими жакетами и кардиганами, тужурками, кейпами и накидками. И выглядят благородно, дорого и интеллигентно. Единственное стилистическое правило, которое в этой коллекции более или менее соблюдают дизайнеры MaxMaga, — это монохромность комплекта. Совершенно разные по фактуре вещи примерно одного оттенка складываются в единый ансамбль, и ничего не отвлекает взгляд от силуэта. Это очень откровенный, проверенный временем и европейской аристократией стилистический прием, подчеркивающий безупречность наряда. И, надо сказать, он работает, хотя одежда прекрасна и сама по себе, даже не собранная в предложенные дизайнерами наборы.

Хороши и вещи из других линий MaxMaga. Принты с незатейливыми цветочками, неровным крупным горохом и полосками не скрывают отличных современных пропорций и сдержанных, со вкусом придуманных фасонов. Все практично, все рассчитано не на один сезон и вписывается в любой летний гардероб. Аксессуары тоже вполне практичны. Помимо сплетенных из тончайших ремешков босоножек из подиумной части коллекции, есть у MaxMaga и очень модная сейчас обувь на среднем каблучке и толстой устойчивой танкетке, жесткие яркие сумки разных размеров из лощеной кожи. А предложенная во время дефиле идея носить изящный наряд с завязанной под подбородком одноцветной косынкой явно стала одним из самых интересных стилистических приемов, предложенных нам на это лето.